Урок 95
Контрольна робота № 6 «Взаємодія тіл. Закони збереження»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити знання і вміння учнів розв’язувати задачі на розрахунок імпульсу тіла та імпульсу сили, потенціальної та кінетичної ененргій, на закон збереження імпульсу для замкнених систем та енергії; розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу, вміння застосовувати вивчений матеріал до розв’язування задач; виховувати самостійність, впевненість у своїх силах.

формування ключових компетентностей: 

· учні самостійно дають відповіді у текстових завданнях та завданнях на відповідність;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

І варіант

1. Яким виразом визначається імпульс тіла?

     а) 
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2.  Установіть відповідність між назвою фізичної величини та одиницею вимірювання:

     а) імпульс,              1) Дж;

     б) енергія,               2) м/с;

     в) маса,                   3) кг · м/с;

     г) швидкість,          4) кг;

                                     5) кг  · м/с2 .

3.  Чому дорівнює зміна імпульсу тіла, якщо на нього подіяла сила 15 Н протягом 5 с?
а) 3 кг·м/с;              б) 5 кг·м/с;   

в) 15 кг·м/с ;           г) 75 кг·м/с.       

4.   Візок масою 2 кг, що рухається зі швидкістю 3 м/с, стикається з нерухомим візком масою 4 кг і  

     зчіплюється з ним. Чому дорівнює швидкість обох візків після взаємодії? 
5.   На висоті 22 м над поверхнею землі потенціальна енергія кульки становить 4,4 кДж. Визначте її масу.
6. 
Дві кульки маси яких 30 г і 15 г, рухаються зі швидкостями 2 м/с і 3 м/с відповідно назустріч одна одній. З якими швидкостями вони рухатимуться після їхнього непружного удару?
ІІ варіант
1. Які з виразів, що відповідають закону збереження імпульсу, для випадку взаємодії двох тіл?
      а) 
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2.   Установіть відповідність між назвою фізичної величини та її позначенням:

       а) імпульс,              1) p;

       б) енергія,               2) E;

       в) маса,                   3) m;

       г) швидкість,          4) Δp;

                                       5) υ.
3.  Чому дорівнює зміна імпульсу тіла, якщо на нього подіяла сила 5 Н протягом 15 с?

 а) 3 кг·м/с;              б) 5 кг·м/с;   

 в) 15 кг·м/с ;           г) 75 кг·м/с.       

4. Куля масою 2,5 кг, що рухалася зі швидкістю 8 м/с, налетіла на нерухомий камінь і відлетіла в протилежному напрямі зі швидкістю 4 м/с. Якою є маса каменя, якщо він набрав швидкість 2 м/с.
5. На якій висоті над поверхнею землі м’яч масою 350 г має потенціальну енергію 14 Дж? 
6. Дві кульки маси яких 30 г і 15 г, рухаються зі швидкостями 2 м/с і 3 м/с відповідно в один бік. З якими швидкостями вони рухатимуться після їхнього непружного удару?
Підсумок уроку
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